Отчет
о проделанной работе по антикоррупционной деятельности в
МКУДО «ДШИ им. Л.И. Болдина»
в 2022-2023 учебном году

Мероприятия по профилактике и противодействию коррупции в МКУДО «ДШИ им. Л.И Болдина» проводились в соответствии с планом, утвержденным директором школы. Согласно этому плану были проведены следующие координационные мероприятия по противодействию коррупции:
1. Работники МКУДО «ДШИ им. Л.И. Болдина» были ознакомлены с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в организации.
2. В фойе здания МКУДО «ДШИ им. Л.И. Болдина» размещен информационный стенд  для граждан об общественно опасных последствиях проявления коррупции, о существующей возможности для граждан беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления об имевшихся случаях коррупции и ящик обращений граждан на предмет наличия фактов коррупции в ДШИ.
В августе 2022 года были проведены заседания методических объединений по отделениям, на которых также освещалась тема «Противодействие коррупции».
В целях обеспечения соответствия системы внутреннего контроля и организации выполнения требований антикоррупционной политики учреждением осуществлялся контроль обращений родителей (законных представителей)  по предупреждению коррупции.
В целях работы с родителями на сайте ОУ размещены нормативно-правовые акты антикоррупционного содержания. 
Ведется постоянный контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей); обеспечены соблюдение правил приема, перевода и отчисления, обучающихся из МКУДО «ДШИ им. Л.И. Болдина»
Комиссией по урегулированию конфликта интересов регулярно ведется работа по обеспечению соблюдения работниками правил, ограничений и запретов в связи с исполнением должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушения.
[bookmark: _GoBack]В результате организованных мер в течение 2022-2023 учебного года  комиссией по урегулированию конфликта интересов не было зафиксировано ни одного обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности школы и не было выявлено случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники МКУДО «ДШИ им. Л.И. Болдина».

